[IpakTiuna po6ora 1

Tewma: Onepartii 3 unciaamu.

Mera: BBCJACHH:A Ta IIPOPAXYHOK MAaTCMAaTHYHUX BHpaBiB.

Xin pobotu:

1.1 Byno obuncineno apupMeTUUHUN BUpa3 BIAMOBIIHO 0 BapiaHTy 3aBIaHHs 12.

Bupa3 naBegeno B Tabsmi 1.1.

Ta6mms 1.1
Bapiant ApudmeTnyHui BUpa3
(45%12-6.75)+0.6(6)
12 : ——
(3.333+03+0222+2) 522
9 3
Command Window @
== ({4.5 % (1 + 2/3) - 6.75) * 0.€ * (&)) F ({(3.333 * 0.3 + 0.222 * (4/9)) * (2 + 2/3))
0.5217

Pucynox 1.1 Pe3ynpTaT oOuucieHss Bupasy

1.2 Byno o04mcIeH0 MaTeMaTUYHHI BUpa3 /I ABOX (@ 1 D) BUmaakiB 3amaHux

3HAYEHb MapaMeTPiB 3T1HO BIACHOTO BaplaHTy B Ta0m 1.2.

Tabmuus 1.2
Bapiant Apudmernanuii Bupas a b
12 O ™ sins . I » ;
37y el 11 = 5.403 28
MMMT.420012016-3/T1
ImH Apk. | NV° doxym. Tdnuc Lama
Fospod Lupoio A7 Modemobanms mextisux cucmer f it 4 A Aoyt
[Tepetip. Myeabux 0.0 A | l 2
b naxem rpukAackux npozpar Xumomuypceka nommexHika
H Konmp. MATIAB MI-3
Sambepd




== prl

2.0300

1.59%00

== ansl = (8/3) * m * sgrtimfpi) * sin(n/f2)"€

Pucynok 1.2 Pe3ynbpTaT 00uuCiIeHHs BUpa3y a
= prl
ml =

5.40320

nl =

0.4850
> ans2 = (8/3) Y ml * sgrtiml/pi) * sin(nls2)"&
ansl =

0.0038

jt =

Pucynox 1.3 PesynbraT oOuuncienHs Bupasy b
1.3 byno mpoBemeHo oOuucieHHS 1Mo GOpMyIl TpH  3aTaHUX
napameTpiB 3 Tadsuui 1.3

ax’+bx+c=0

3HAa4YCHHAX

Taomug 1.3

MMMT.420012076-3/T1

IMH,

ApK. N° dokym, [ldnuc Lama

ApK.




BapianT [TapameTpu
A B C
12 13 0.8 287

»» roots([13 0.8 2871}
ans =

-0.0308 + 4_g5851
-0.0308 - 4_g5851

fi o |

Pucynok 1.4 Pe3ynpTaT 00uuCiIeHHs BUpa3y 3a JOINOMOTIOI0 00ts
> solve ('13%x~2+0_8%x+2E877)
ans =

= 0.03207€92307€92307€92307€523076923] - 4 _€5850788350524€045€100
= 0.03207€92307€92307€92307€5230769231 + 4 _€5850728350524€045€100

0Ze3*i

5&5E63
S5E5630263%1
fi o |
Pucynox 1.5 PesynbraT oOuunciieHHs BHpasy 3a JOIMOMOTroro Solve
BucHOBOK: B X0l MpakTU4HOI PoOOTH OYyJ0 BHMBUEHO OMEpallii 3 4YHUCIaMU

cepenoBuii MATLAB.

MMMT.420012076-3/T1

IMH,

ApK. N° dokym, [ldnuc Lama

ApK.




